

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ • ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ 2022

«Ετοιμαζόμαστε για την επόμενη μέρα»

Φέτος ήταν πράγματι ξεχωριστά τα Ποσειδώνια. Η διεθνής ναυτιλιακή κοινότητα ανυπομονούσε να βρεθεί ξανά στην έκθεση, η οποία συγκέντρωσε για ακόμη μια φορά τεράστιο ενδιαφέρον και αποτέλεσε τον καλύτερο πρεσβευτή της Ελλάδος στο εξωτερικό. Οι προβλέψεις επαληθεύτηκαν και τα Ποσειδώνια 2022, τα πρώτα μετά την πανδημία, θα μείνουν στην ιστορία ως μια από τις πιο επιτυχημένες διοργανώσεις για πολλούς λόγους: για τον μεγάλο αριθμό των επισκεπτών, τις νέες τεχνολογίες που παρουσιάστηκαν, αλλά και τις συμφωνίες που

πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκειά τους. Απέτελεσαν για ακόμη μια φορά κορυφαίο γεγονός στον χώρο της ναυτιλιακής βιομηχανίας και απέδειξαν τη δυναμική της χώρας μας και την ηγετική της θέση στον χώρο της ναυτιλίας. Πέραν της επιτυχούς διοργάνωσης γενικά και για την εταιρεία μας, Τεχνική Προστασίας Περιβάλλοντος (ΤΠΠ), τα φετινά Ποσειδώνια είχαν απόλυτη επιτυχία. Θεωρούμε ότι ήταν τα καλύτερά μας Ποσειδώνια, αφού στήσαμε ένα εξαιρετικό περίπτερο που συγκέντρωσε το ενδιαφέρον και εξασφάλισε αποτελεσματική προβολή των προϊόντων και υπηρεσιών μας.

Λάβαμε πολλά θετικά σχόλια για τη φετινή μας παρουσία. Είχαμε την ευκαιρία να ξανασυναντήσουμε πελάτες και συνεργάτες τόσο κατά τη διάρκεια της έκθεσης όσο και στις εκδηλώσεις που εξελίχθηκαν παράλληλα, στις οποίες είχαμε προσκληθεί. Επικοινωνήσαμε τις μεγάλες αλλαγές που συντελέστηκαν στην εταιρεία μας τα τελευταία χρόνια και παρουσιάσαμε τις νέες μας συνεργασίες με κορυφαίους οίκους του εξωτερικού. Να αναφέρουμε την εκπροσώπηση της γνωστής γερμανικής εταιρείας RWO, του αγγλικού οίκου DATUM, του παλικού κατασκευαστή αντλιών GARBARINO, του γερμανικού οίκου

συστημάτων Antifouling HASYTEC, αλλά και τα συστήματα NAV/COM της Wärtsilä. Αναδείχτηκε το νέο προϊόντικό μας χαρτοφυλάκιο, αλλά και το προφίλ της ΤΠΠ ως εταιρείας παροχής ολοκληρωμένων λύσεων σε κρίσιμους τομείς της ναυτιλίας. Φιλοξενήσαμε περισσότερους από τριάντα συνεργάτες μας από το εξωτερικό ενώ συμμετείχαμε σε σημαντικά συνέδρια όπως αυτό του Capital Link και της TradeWinds. Θα πρέπει να ευχαριστήσουμε όσους μας έκαναν την τιμή να μας επισκεφτούν. Μεταξύ αυτών, στελέχη της ναυτιλιακής κοινότητας, συνεργάτες, πλοιοκτήτες, αλλά και πολιτικούς ▶



1. Ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της Τεχνικής Προστασίας Περιβάλλοντος κ. Γιάννης Πολυχρονόπουλος υποδέχεται την πρόεδρο της ΕΕΕ κυρία Μελίνα Τραυλού στο περίπτερο της εταιρείας. **2.** Ο διευθύνων σύμβουλος της ERMA FIRST κ. Κωνσταντίνος Σταμπεδάκης, η πρόεδρος της Ηελπερα κυρία Σεμίραμις Παληού, ο κ. Γιάννης Πολυχρονόπουλος και η διευθύντρια Επιχειρηματικής Ανάπτυξης της ERMA FIRST και πρόεδρος της Ηελπερα κυρία Ελένη Πολυχρονόπουλου. **3.** Ο εμπορικός διευθυντής της ΤΠΠ κ. Γιάννης Κοροβέσης (δεύτερος από αριστερά) εδώ και 30 χρόνια είναι συστατικό μέλος της μεγάλης εταιρικής οικογένειας. **Δεξιά:** Οι άνθρωποι πίσω από την επιτυχημένη πορεία των αδελφών εταιρειών Τεχνική Προστασίας Περιβάλλοντος και ERMA FIRST

